

今天给各位分享小狗怀孕咳嗽吃什么药好的知识，其中也会对小狗怀孕咳嗽吃什么药好使进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

本文目录

1. [3个多月泰迪有点咳嗽吃什么药好](#)
2. [狗狗感冒咳嗽吃什么药好？](#)
3. [狗狗咳嗽吃什么药见效快](#)
4. [小狗也没感冒但老是咳嗽吃什么药好药量怎么吃我们家狗狗是博美，有三个月大，它都咳了好几天了](#)

3个多月泰迪有点咳嗽吃什么药好

有条件可以打消炎针，头孢曲松钠，早晚各0.4-0.5然后如果是单纯的咳嗽可以早晚各1-2毫升念慈庵，小儿阿奇霉素早晚各三分之一包如果是感冒，流鼻涕，咳嗽的话就每天早晚各四分之一感康，一支抗病毒口服液这些药店就有，效果比较好，我家有6只泰迪，咳嗽就这么吃就行。

去医院就黑你，一天1千多

狗狗感冒咳嗽吃什么药好？

狗狗感冒不建议吃人类的药狗狗在感冒的时候宠物主人还是采取一些适合狗狗的办法，比如说给狗狗做好保暖措施，给狗狗喂食一些宠物产品，还有就是给狗狗补充好身体的营养等

一、做好保暖，避免继续受凉

狗狗可能是因为受凉而患上了感冒咳嗽，发现狗狗感冒咳嗽后需要尽快给它提供保暖措施，避免它继续受凉而加重病情。

二、补充营养，提高抵抗力

病期可以准备一些清淡好消化的食物，例如瘦肉粥、鸡汤、营养膏等，喂食的时候可以拌入一些速趣感这类的犬用感冒期间营养补充剂，并搭配服用汪喵阿莫，帮助狗狗补充营养，减少打喷嚏、流涕咳嗽等症状，早日促进它身体的恢复。

三、蒸汽辅助治疗

如果狗狗出现鼻塞情况，宠物主人可以使用热毛巾或是热姜水的蒸汽来帮助狗狗进行熏蒸，通过蒸汽来帮助它疏通鼻腔，让它呼吸蒸发出来的水蒸气驱寒，减轻它的不适感，加速康复。

狗狗咳嗽吃什么药见效快

狗狗虽然看起来是比较活泼的，不过它的身体非常的娇弱，所以狗狗是比较容易生病的，像是狗狗咳嗽，这种问题就经常容易出现，如果狗狗出现了咳嗽的问题应该吃什么药才能够见效比较快一些呢？

一、呼吸道疾病

狗狗出现咳嗽的问题，首先要弄明白究竟是什么原因导致的咳嗽，比较常见的就是呼吸道一些疾病，比如说像是气管支气管炎之类的或者是咽炎，这种情况下引起的咳嗽，主人可以给它吃一些枇杷止咳糖浆，或者是小孩吃的一些止咳药物，效果会很不错，当然要记得量，必须要少一点，不能太多。

二、传染性疾病

狗狗如果咳嗽是由于传染性疾病造成的，比如说一些犬瘟热和细小之类的，那么这种情况往往除了咳嗽之外，还会伴有别的一些症状，像是发烧流鼻涕，不喜欢吃东西，精神特别抑郁等，这种情况下主人不光要治疗咳嗽，一定要及时的给狗狗治疗这些疾病，只有这些疾病治好了，狗狗的咳嗽才能够缓解。所以不能单纯的只是吃止咳的药物，往往效果并不是很好，反而会越来越严重。如果自己不知道如何治疗，可以选择带狗狗去宠物医院治疗会比较好一些。

总之，狗狗出现咳嗽的时候，主人不要单纯的只是给狗狗吃止咳药，一定要看看究竟是什么原因引起的，针对不同的问题然后吃相关的药物，见效才会比较快一些。

小狗也没感冒但老是咳嗽吃什么药好药量怎么吃我们家狗狗是博美，有三个月大，它都咳了好几天了

就是典型的呼吸道感染！如果狗狗的精神、食欲、大便都很正常，应该问题不大，可能是感冒受凉引起的，可以把宠物感冒清给狗狗连续喂几天。

你自己在家可以给狗狗量下体温看看，狗狗的正常体温是38~39度之间。如果发烧了，症状持续没有好转，建议带狗狗到宠物医院做下全面检查，怕万一是一是犬瘟病毒引起的，检查一下更放心一些。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！